
 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 

 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 

e-mail: cmitb@itbnet.com.br 

www.camaraitb.com.br 

 

1 

 

Ata da Sexagésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo 

da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos quatro dias do mês de Novembro, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 

Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, vice-presidente Manoel 

Cordovil Diniz, primeiro secretario o vereador Isaac Dias Rodrigues invocando o preceito regimental, 

declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 

Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Isaac 

Rodrigues Dias, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida Silva, 

Nicodemos Alves de Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao vereador Iamax 

Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 

Circular nº 001/2015 – GAB CMDO de autoria do 15º BPM Batalhão Transamazônica que informa o nome do 

seu novo comandante e coloca seus serviços institucionais a disposição desta casa. MEMO 024/2015 de autoria 

do vereador Orismar Pereira Gomes que justifica sua ausência na sessão do dia 04 de novembro de 2015. 

MEMO Nº 027/2015 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que comunica o seu não comparecimento na 

sessão dia 04 de novembro de 2015. OFICIO Nº 021/2015 de autoria da direção da escola de ensino médio 

Maria das Graças Escocio Cerqueira que solicita o uso da tribuna na sessão desta quarta feira dia 04 de 

novembro de 2015 para tratar de assuntos referentes a escola. Atendendo a oficio encaminhado pela direção da 

Escola localizada no Distrito de Miritituba, foi concedido uso da Tribuna popular ao professor Edinaldo solicitando 

o apoio desta casa para construção de uma escola de ensino médio em Miritituba. GRANDE EXPEDIENTE: 

Usou da palavra a vereadora Celia Martins, dizendo que no distrito de Miritituba existia diversos problemas, entre 

eles a falta de uma escola de ensino médio para atender a classe estudantil. Segundo a vereadora faltava 

compromisso das classes politicas estaduais. A vereadora conclamou aos demais vereadores para que unissem 

esforços e encontrasse uma solução para o problema. Prosseguindo usou da palavra o vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, dizendo aos alunos presentes, que em alguns casos, as manifestações era a forma mais 

adequada para se requerer algo. Disse que infelizmente o estado do Pará tinha a pior nota no IDEB, o governo 

não investia na educação e só faz as coisas na base da pancada. Incentivou a interditarem a BR para provocar o 

governo e solucionar os problemas no Distrito de Miritituba. Comentou que amanha a secretaria de estado de 

educação estará no município e que poderão cobrar ações para o distrito e que os alunos estão de parabéns em 

reivindicar prioridades. Falou sobre o ‘bolsa social’ e que foi muito rápido e pediu a relação dos beneficiários das 

bolsas para verificar a realidade de cada um. Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, que falou sobre s 

reivindicação dos alunos da escola em Miritituba e parabenizou os mesmos pela coragem de se colocarem a 

publico. Comentou sobre a colocação das faixas de pedestres nas ruas do município e que acontecerão muitos 

acidentes por conta dos motoristas não respeitarem as faixas. Em seguida mostrou imagens que fazem menção a 

campanha Novembro Azul de prevenção ao câncer de próstata. Com a palavra o vereador Isaac Dias, que 

registrou a presença do deputado estadual Eraldo Pimenta e comentou sobre a situação dos alunos da escola no 

Distrito de Miritituba. Lembrou que sempre morou em Miritituba e estudava em Itaituba, fazendo sempre esse 

trajeto para completar seus estudos e que desde 1997 o estado precisa construir essa escola e nunca fez. Falou 

que são 400 alunos matriculados no anexo do Distrito de Miritituba e sugeriu que os alunos participassem de 

uma audiência publica no dia 13 de novembro para discutir a implantação de um empreendimento e assim 

provocar a vinda da secretaria de educação. Disse que os valores estão se invertendo e que se deveria fazer 

primeiros as escolas e o asfaltamento do Distrito e depois construção dos empreendimentos. O presidente em 
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exercício cedeu o uso da tribuna ao deputado estadual Eraldo Pimenta, que se manifestou sobre o assunto 

relacionado a manifestação dos alunos em plenário. Falou sobre os investimentos na ordem de bilhões em 

Miritituba e ainda não tem uma escola de Ensino Médio. Disse que se pode trabalhar com um termo de 

cooperação técnica com os professores dando condições para educação da região. Com a palavra o vereador 

Iamax Prado, que falou sobre a situação dos alunos do distrito de Miritituba, acrescentando que estaria a 

disposição dos mesmos, inclusive para participar de manifestações. Em seguida o vereador mostrou imagens de 

lixos em vias públicas com a grande quantidade de urubus,acrescentando que era uma situação inadmissível e 

que o poder publico deveria tomar as providencias cabíveis.  Continuando o vereador falou sobre o sistema de 

cobrança da Celpa, enfatizando que era uma prática comum a população receber talões com valores 

exorbitantes, tendo como única opção parcelar o valor. Logo após usou da palavra o vereador Nicodemos Aguiar, 

que registrou a presença de professores e alunos de Miritituba em plenário. Em seguida o vereador criticou a 

forma de colocação de meios fios em algumas ruas de nossa cidade. Sobre as obras do município, disse que 

infelizmente as empresas contratadas para fazerem os trabalhos não tinham a responsabilidade de finaliza-los. O 

vereador disse que desde quando assumiu a vaga neste poder, tem tentando cumprir seu papel cobrando dos 

poderes competentes. Prosseguindo usou da palavra a vereadora Maria Almeida, dizendo que conhecia os 

problemas da educação do Distrito de Miritituba, e foi uma das vereadoras que levantou a bandeira para 

construção da escola de ensino médio, junto ao governo do estado.A vereadora disse que era importante 

também se cobrar a parte social das empresas de Miritituba. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 

423/2015 de autoria do vereador Antonio Lopes de Sousa, requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de 

Oliveira, prefeita municipal, para que junto ao secretario municipal de Infraestrutura estude a possibilidade de 

realizar serviço de pavimentação asfáltica para 25ª rua, iniciando na Travessa São José, dobrando na quarta 

travessa até a 29ª. REQUERIMENTO Nº 424/2015 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio, requer o 

envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal e a secretaria municipal de educação, 

Uzalda de Miranda, solicitando a relação com nomes das pessoas que foram beneficiadas com as bolsas 

fornecidas pelo município para estudarem na Faculdade de Itaituba – FAI. Requerimentos após lidos, discutidos e 

votados, foram todos aprovados por unanimidade. E não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por 

encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada 

será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro 

Secretárioa subscrevi e assino. 
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